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Április 7-én lesz 80 éves a Lon­
donban élő Buday György, a neves 
fametsző művész, a Szegedi Fiata­
lok Művészeti Kollégiuma egyik 
alapítója és a harmincas évek szel­
lemi mozgalmainak jeles résztvevő­
je. Buday György Kolozsvárott szü­
letett 1907. április 7-én. Munkás­
ságát következő számunkban mél­
tatjuk.

Április 14-én tölti be 75. életévét 
Király Béla történész, folyóiratunk 
munkatársa.

Szeretettel köszöntjük mindkét 
barátunkat a közelgő születésnap 
alkalmából.

★
Az ötvenhatos forradalom har­

mincadik évfordulója alkalmából a 
Dies Academicus Hungaricus Gene- 
viensis 1986. november 4-én Géni­
ben nemzetközi kerekasztal-konfe- 
renciát rendezett, amelynek svájci, 
olasz, orosz és cseh szakembereken 
kívül két magyar résztvevője is 
volt: Molnár Miklós és Reszler 
András .A rendezési munkát Luka 
László munkatársunk irányította.

★
A Boston University „Mugar 

Memorial" Könyvtárban 1986. 
szeptember eleje és december vége 
között Liszt Ferenc kiállítást ren­
deztek. Ennek anyagát a Chicagó­
ban élő Szathmáry Lajos adomá­
nyozta a bostoni egyetemnek.

*

A „Formations" című amerikai 
folyóirat 1986. évfolyama egy szá­
mának tekintélyes részét a mai 
magyar prózának szentelte. A szer­

zők között szerepelt Mészöly Mik­
lós, Komád György, Eörsi István, 
Esterházy Péter, Dalos György, 
Hajnóczy Péter, Csoóri Sándor. Az 
értekező prózát Radnóti Sándor és 
Balassa Péter képviselte. A folyó­
irat magyar anyagát Sanders Iván 
szerkesztette.

★
Az osztrák PEN-Club 1986. no­

vember 5-én Bécsben „A véle­
ménynyilvánítás szabadságának el­
nyomása — módszerek és mecha­
nizmusok" címen ankétot rende­
zett. A nemzetközi nyilvános vitán 
tizenkét felkért hozzászóló között 
volt Szépfalusi István, aki „Nö­
vekvő reménységtől és aggodalom­
tól hordozva" címen a magyar 
nyelvterület irodalmi életének kér­
déseit tárgyalta.

★
A Genfben élő Haldimann Éva 

a Neue Zürcher Zeitung február 
2-i számában hosszabb cikkben 
ismertette a nyugati magyar 
könyvkiadás több új termékét: 
Gosztonyi Péter, Harmat Pál, Ha­
tár Győző és Saáry Éva munkatár­
saink könyveit, Rózsás János 
oroszországi naplóját, valamint az 
Európai Protestáns Magyar Sza­
badegyetem két kiadványát: a Har­
minc év című tanulmánygyűjte­
ményt és a Nyugati magyar esszé­
írók antológiáját.

★
A göttingeni Vandenhoeck & 

Ruprecht Kiadó gondozásában ez 
év elején megjelent az „Ungarn/
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